



Krónika

Kedves Kisapostagiak!



Nem telt eseménytelenül az elmúlt hónap sem. Szennyvízcsatorna beruházásunk második üteme indulás előtt áll.

A több mint kétmilliárd forintos beruházáshoz igen jelentős, 80 százalékos uniós támogatást kaptunk. Megalakult a víziközmű társulás is, amely önerőbepályázó és számlázó szervezetként működik a beruházás időtartama alatt. Megrendeztük hagyományos falunapunkat is, amely

lyet vágáshutai barátainkon kívül sok kedves vendég tisztelt meg a környező településekről is. Itt ünnepelt asztalitenisz bajnokcsapatunk is, akik jogot szereztek a másodosztályban való részvételre. Önkormányzatunk büszke arra, hogy kiváló sportembereink a mi támogatásunkkal a minőségi versenysportban is öregbítik Kisapostag hírnevét.

Júliusban egy nagyszabású rendezvény helyszíne lesz a kisapostagi Duna-part. A július 14-17. között megrendezendő Első Közép-Duna-völgyi Vízikarnevál és Kulturális Fesztivál rendezője a Schalbert Kisapostag Település Fejlesztéséért Alapítvány, önkormányzatunk 200 ezer forinttal támogatja a rendezvényt.

Minden kedves kisapostaginak jó nyarat, akinek lehetősége van rá, jó pihenést kíván

Schreiner Béla, polgármester

Falunap 2011.

Erős napfény és szél kísérte az idei falunapot, melynek résztvevői gazdag programkínálatból válogathattak.

Hagyományos rendezvényünk idei szervezői voltak: Kisapostag Község Önkormányzata, Kisapostagi Polgárőr-ség, Kisapostag – Duna Sport Egyesület.



Folytatás a 3. oldalon

Víziközmű társulás alakult

Megalakult a Kisapostagi Víziközmű Társulat, amelynek a csatorna beruházás második ütemének pénzügyi koordinálásában lesz szerepe. Az ún. érdekeltségi egységek száma 367, amelyből 262 magánszemély és 5 önkormányzati érdekeltségi egység képviselője jelent meg, így 74,11%-os részvételi aránnyal (a határozatképességhez 66,67% kellett) megkezdhetette az alakuló ülés munkáját a tagság.

A társulat ülését dr. Fodor Ferenc ügyvéd vezette le, aki a cégbejegyzésnél is eljár és Hangonyi Zoltán is részt vett az ülésen, a lakástakarék-pénztári tagsággal kapcsolatos kérdésekre válaszolt.



Szavaz a tagság a víziközmű társulat alakuló ülésén

Folytatás a 2. oldalon



Mezőfalván, 2011. június 2-án írta alá Márok Csaba, a gesztor önkormányzat Mezőfalva polgármestere és a társulásban résztvevő másik három település, köztük Kisapostag polgármestere, Schreiner Béla, a csatornaberuházás támogatási szerződését

Víziközmű társulás alakult

Folytatás az 1. oldalról

A kötelező formaságok szerint zajló ülésen a tagság elfogadta alapszabályát és minden tisztségre megválasztotta a tisztségviselőket. A társulat elnöke lett Schreiner Béla, aki polgármesterként és lakosként is érintett a beruházásban, ezért amikor szükséges, Márkli János helyettesíti majd az elnökkel kapcsolatos dokumentumok aláírásánál. A beruházáshoz 1 milliárd 844 millió forint uniós támogatást nyert el a község, ami az I. ütem 67%-os támogatottságánál lényegesen magasabb, 80%-os támogatottságot jelent.

A lakossági hozzájárulás (önrész) 228 ezer forint. Aki lakástakarék-pénztári szerződést köt, annak számlanyitáshoz 4500 forintot kell befizetni, majd 61 hónapon keresztül fizetni havi 3500 forintot, vagyis 208 ezer 900 forintot kell állnia, amit az állami támogatással egészítenek ki a futamidő végén, míg aki egyösszegű befizetést vállal, annak 200 ezer forintot kell befizetnie induláskor. A társulás max. 80 millió forint hitel felvételéről is döntött, amit a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó pénztintézettől vesznek fel.

A beruházás kiviteli tervei készen vannak, a kivitelező kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében történik.

A társulást a beruházás műszaki átadása után 30 nappal meg kell szüntetni. A munkák elkészültének határideje: 2012. december 31.

Néhány gondolat

az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról

Az avar és kert hulladék égetésének szabályait a többször módosított 14/2000. (XII.15.) önkormányzati rendelet szabályozza.

A rendelet 6.§-a előírja, hogy az avar és kerti hulladék ártalmatlanítása elsősorban komposztálással történhet. Ha az ártalmatlanítás komposztálással nem megoldható, úgy azt egész évben *pénteki napokon* 9.00-17.00 óra közötti időszakban, szélcsendes időben lehet elvégezni.

Az égetés a személyi biztonságot nem veszélyeztetheti, vagyoni és környezeti károkat nem okozhat.

Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani, a parázslást meg kell szüntetni.

Az égetendő hulladék nem tartalmazhat háztartási szemetet, illetve ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradványait).

Az ipari eredetű és kommunális hulladékot, valamint a mezőgazdasági termelés során keletkező növényi hulladékot nyílt téren vagy hagyományos energiatermelő berendezésben elégetni csak a levegőtisztaság-védelmi államigazgatási ügyben eljáró hatóság engedélyével szabad. Engedély nélküli égetésnek minősül az is, ha a hulladék a szakszerű és biztonságos tárolásra, őrzésre vonatkozó kötelezettség megszegése következtében – az elemi kár kivételével – kigyullad.

Az előírásokat megsértő szabálysértést követ el, és amennyiben magasabb szintű jogszabály másként nem rendelkezik, 30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Dr. Gentischer Ferenc jegyző

Pedagógus-napi köszöntő

„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!”

(Nagy László)



Június első vasárnapja – pedagógusnap!

Megünneplésére először 1952-ben került sor. Június első vasárnapját pedagógusnapnak nyilvánította egy, 1951-es minisztertanácsi határozat - a pedagógusok munkájának társadalmi elismeréseként!

A Földön minden ember sokat köszönhet a pedagógusainak. Akinek szerencséje van, az élete, tanulmányai során legalább egyszer találkozik egy olyan pedagógussal, aki valamit megmozdít benne, aki olyat mutat tetteivel, cselekedetével, tudásával, hogy az akár a diák egész életét meghatározza.

Az Általános Iskola második osztálya egy rövid, de kedves ünnepséggel, viraggal és tortával köszönte meg a tanítók és szakemberek egész éves munkáját, szeretetét és türelmét.



A tanítók meglepetten, örömmel fogadták a köszöntést, meghatottan hallgatták a verseket, és vették át a virágokat.

Szülői munkaközösség

Falunap 2011.

Folytatás az 1. oldalról

A családi-baráti főzőcskézés-sütögetés a szabadban Kisapostagon egyébként is igen népszerű, akárcsak a sportprogramok, így nem csoda, hogy megtelt a sportpálya környéke sátrakkal, főzőhelyekkel. A rendezvényt L. Simon László országgyűlési képviselő is megtisztelte, és velünk együtt ünnepeltek vágáshutai barátaink is.



A főzőversenyre tíz csapat nevezett, a győztes a Csipet Csapat lett, Agárdi Györgyék báránypörköltje vitte el a pálmát. A második helyen a Kisapostagi Duna SE, Pék Mihályék vegyes pörköltje végzett, a bronzérem Szilágyi Lajost és vizes csapatát illette pacaljáért.



Idén a légvár és a trambulín ingyenes volt, a gyerekek (és a szülők) legnagyobb öröme. Nagy sikert arattak a színpadi műsorok is, a Baracs Néptáncgyűjtéstől a nagyvenyimi mazsorettekig és a hastáncosokig, a környező településekről érkezett csoportok ének- és táncelőadásaiig. Gergely Róbert művész úr megdobogtatta a kisapostagi hölgyek szívét, a műsorában szereplő dalokat nem a színpadon, hanem a közönség között énekelte, volt, amit velük együtt. A jó hangulat a Bad Times koncertjén csak fokozódott. Az estét tűzijáték és utcabál zárta és egy jó buli a Halászkert kocsmában.



Mi újság Vágáshután?



Egy kisebb küldöttség élén látogatott el Kisapostagra, a falunapra Vágáshuta polgármestere, Frank Tamás, akivel Kisapostag észak-magyarországi testvértelepülésének híreiről beszélgettünk. – Nem vagyunk még olyan rossz helyzetben, hogy ne tudjunk eljönni a kisapostagi falunapra – mondta Frank Tamás a beszélgetés elején. – Nehézséget okoz a kötelező feladatok ellátása, finanszírozási gondjaink mellé meg még pár hibának is most fizetjük az árát. A falu lakossága 92 fő. Sok a nyugdíjasunk, szegény a falu. Erdőterületen vagyunk, növénytermesztésre nincs mód, legfeljebb a háztáji gazdaságokban.

Szerencsére sok az üdülővendég mifelénk. Az asszonyaink most nem lépnek fel, mert sokan nem tudtak eljönni: nem tudják kire hagyni a baromfiakat, amiket a szociális földprogram keretében kaptak az önkormányzattól. Felértékelődött az egészséges élelmiszerek fogyasztásának jelentősége nálunk is, ezért a lakosságot ebben az irányban próbáljuk segíteni. A szociális földprogram keretében 16 előnevelt csirkét és 60 kg takarmányt kapnak a lakosok személyenként, indításként. Örömmel tapasztaljuk, hogy a régi, lakatlan baromfiudvarok újra benépesültek a három év alatt, mióta elkezdtek a programot. A tojás, a házi csirke és tyúk értékesítésére is van lehetősége a termelőknek, így túl azon, hogy egészséges ételleket fogyaszt a család, az üdülővendégeknek történő eladás jövedelem-kiegészítést is eredményez.

- Más állatokkal nem foglalkoznak?
- Jól érzik magukat a gyimesi rackák is, amiket Vágáshután tenyésztünk, megduplázódott a létszámuk.
- Önöknél is lesz falunap?
- Augusztus huszadikán tartjuk a falunapot, „jött-ment találkozóval” egybekötve. Ezúton is meghívok minden kedves kisapostagit, és szívesen látjuk Önöket bármikor az év folyamán!

KK



A falunapon adta át több évtizedes védőnői munkájáért a Kisapostagért Díjat dr. Szabóné Potornai Máriának az önkormányzat nevében Schreiner Béla polgármester és dr. Gentischer Ferenc jegyző. A díjat a kitüntetett távollétében a férje, dr. Szabó László vette át



A Kisapostagi Nőegylet Baráti Kör népdalosaik első alkalommal vettek részt az idén 2011. június 4-én, Nagyvenyimen rendezett hagyományos Pünkösdi Dalostalálkózón, ahol nagy tapsot kaptak az első megmérettetésén szépen éneklő csoport. A közönség és a többi résztvevő együttes elismerésén túl a zsűri is jutalmazta előadásukat: Különdíjat kapott a kisapostagi hölgykoszorú! Gratulálunk!

Bajnokcsapat!

Kisapostag I. csapata megnyerte az asztalitenisz férfi megyei I. osztály felsőházi bajnokságát, és ezzel jogot szerzett megyei II. osztályban való indulásra. A Nagy Ferenc, Nagy Milán, Klein Zoltán és Tóth János alkotta csapat tagjai igen jó egyéni teljesítményt is nyújtottak: Nagy Ferenc és Nagy Milán közel száz százalékot teljesített.

A bajnok kisapostagi asztaliteniszesezők életkora 40-50 év között van, kiváló eredményüket heti két edzéssel érték el. Utánpótlás neveléssel próbálkoztak, de egyelőre kudarcot vallottak az eddigi jelentkezőkkel. A II. osztályban nagyobb játékerőjű csapatokkal találkozónának, ezért valószínűleg játékost is kellene igazolni, ez azonban még bizonytalan.

Kisapostag önkormányzatának támogatásából és a tagdíjakból fedezik a szerelés és a versenyekre való utazás költségeit. Az önkormányzat jóvoltából használhatják a kultúrtermet edzésekre és meccsre az III. osztályú bajnokságban, de nem biztos, hogy a terem alkalmas lesz a II. osztály előírásai szerint is, ezért úgy döntöttek, hogy ha a termet a szövetség részéről nem minősítik megfelelő versenyhelyszínnek, akkor inkább nem vállalják az idegen helyszínen, mint hazai pályán való versenyzést, hanem inkább maradnak a III. osztályú bajnokságban. Ahogy nevetve mondták: legfeljebb újra megnyerik azt!

A képen a bajnokcsapat a kupával

KK



Hittan tábor

Több mint száz gyermek vesz részt Bakonyszombathelyről, Bakonycsenyéről, Dunaújvárosból és Kisapostagról a nagyvelegi evangélikus hittan táborban. Stermeczki András lelkész úr elmondása szerint a tábor az elveszett bárány és az elveszett drachma bibliai történeteket dolgozza fel. A Grünfeld vendégháznál lakó 15 kisapostagi gyermek nagyon jól érzi magát. A hittanórák után a fenyő- és hársfák alatt számháborúznak, akadályversenyeznek.



Polgármesterünk a Parlamentben

Körzetünk országgyűlési képviselőjének, L. Simon Lászlónak a meghívására 2011. június 14-én kedden Fejér megye 4. számú választókerületének a polgármesterei vendégeskedtek a Parlamentben.

A 23 települési vezető közül 18-an tudtak részt venni a programon, amely parlamenti sétával kezdődött, majd a Gobelinteremben, munkaebéddel folytatódott. Az ebéd után a körzet polgármesterei, köztük Kisapostag polgármestere, Schreiner Béla, a karzatról a plenáris ülés munkájába is betekintetett.

Hirdetési lehetőség!

Vállalkozását, szolgáltatását hirdetheti Ön is a Kisapostagi Krónikában!

Hirdetési árak:

1 oldal	10.000 Ft + ÁFA
½ oldal	5.000 Ft + ÁFA
¼ oldal	2.500 Ft + ÁFA

Hirdetését a Polgármesteri Hivatalban adhatja fel.

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám:

KÖH 163/1069/2/2010., ISSN 2062-5421

Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

A kiadásért felelős: dr. Gentischer Ferenc, jegyző

Címe: 2428 Kisapostag, Petőfi u. 63.

Telefonszáma: 25 506 590

Szerkesztő: Koczka Kata – Telefonszáma: 06 20 923 7211

E-levele: kata.koczka04@gmail.com

Tördelő: Müller Ágnes

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft., Dunaújváros

Készült 2011. június 28-án, 500 példányban